

Dnes a zajtra v Bratislave o tituly majstrov Slovenska v stolnom tenise



Nasadená mužská jednotka na šampionáte je Lubomír Pištej.

FOTO TASR/MARTIN BAUMANN

## Čerstvý otec nebude obhajovať

Prvý marcový víkend patrí tradične súbojom o tituly domácich šampiónov v stolnom tenise. Ako v posledných rokoch tradične aj ten aktuálny sa uskutoční v Národnom stolnotenisovom centre na Černokého ulici v bratislavských Krasňanoch.

Za stolmi bude chýbať obhajca minuloročného titulu vo dvojhre mužov, naturalizovaný Číňan Wang Jang. „Narodila sa mu dcéra, cestoval do Číny, ale na majstrovstvách sveta v apríli v Budapešti hrať bude,“ povedal tréner našej mužskej reprezentácie Jaromír Truksa. Medzi mužmi bude nasadenou jednotkou Lubomír Pištej a dvojkou aktuálny tréner našej ženskej reprezentácie Peter Šereda. Ten sa rozlúčil so svojim účinkovaním v reprezentácii, čo, samozrejme, neporušuje štartom na domácom šampionáte.

Medzi ženami bude chýbať Eva Ódorová, ktorá už zopár dní pracuje na sekretariáte SSTZ ako športová riaditeľka. Má aktuálne problémy s rukou, ale na najdôležitejších podujatiach tejto sezóny by sa ešte mala predstaviť.

Predseda Slovenského stolnotenisového zväzu Zdenko Kríž prezradil, že prvý raz v histórii domácich šampionátov prevezmú víťazi dvojhier putovné poháre – najlepší muž získa Putovný pohár Františka Tokára a najlepšia žena Putovný pohár Alice Grofovej-Chládkovej. Tiež nám oznámil schválenú nomináciu na aprílové MS v Budapešti: „Medzi mužmi sú v nej Pištej, Wang Jang, Valúch a Kalužný. Štvoricu žien tvoria Balážová, Ódorová, Kukulková a Puchovanová. Ak by však niekto výnimočne v sobotu a v nedeľu prekročil svojím výkonom a umiestnením na domácom šampionáte, môže prísť ešte k zmene.“ (iČ)

Pred 20 rokmi sa Košičanka VLADIMÍRA DIRGOVÁ postarala o doteraz neprekonaný strelecký zápis v extralige

## Desať trojok za zápas!

Desať úspešných trojkových pokusov za zápas v najvyššej súťaži. Veľa či málo? Ak ich padne toľko v súčte oboch tímov, nie je to už v súčasnom basketbale nič výnimočné. Keď si však takéto dvojčíslo zapíše iba jeden kolektív, už je to počín, ktorý vzbudí zaslúženú pozornosť. Ak však v jednom zápase premeni desať pokusov spoza trojkového oblúka jediná hráčka, už je to unikát na slovenskej scéne.

Presne taký, doteraz stále neprekonaný, sa udial pred 20 rokmi 3. marca 1999 v Košiciach. V dohrávke 4. kola najvyššej súťaže basketbalistiek v skupine o 7. - 10. miesto hostil ŽKBK Cassovia Košice družstvo ŽBK Levica. Presnejšie, predposledný tím tabuľky privítal beznadéjne posledné družstvo, ktoré počas celej sezóny nevyhralo napokon ani jeden z 24 duelov. Domáce hráčky zvíťazili presvedčivo 111:69 (55:38), pričom sa v jej drese strelecky utrhla vtedy 23-ročná Vladimíra Dirgová. Nastriedala 34 bodov, no až 30 vďaka desiatim trojkám! Mimochodom, bol to vskutku trojkový večer, pretože v stretnutí dvoch najslabších tímov ich padlo dovedna 16 (11 - 5)!

„To ste ma zaskočili. Ani som si neuvedomila, že už odvtedy uplynulo dvadsať rokov. Samozrejme, na ten zápas si pamätám veľmi dobre. Bol to strelecký môj najvydarenejší duel. Dovtedy som strelila v jednom zápase maximálne sedem trojok. Myslí si, že som v extralige ani nedala v jednom stretnutí viac bodov,“ povedala Vladimíra Dirgová a na margo stále neprekonanej méty sa len pousmiala: „Na to som vte-

### RECEPT NA TROJKY? PRAŽENICA!

A aký by mal byť celodenný rituál a postupnosť krokov budúcej pokornice Dirgovej rekordru? Čo-to naznačila samotná hráčka Cassovie vo vyjadrení pre regionálny denník Korzár pred 20 rokmi: „Nemám na takúto úspešnosť žiaden zvláštny recept, nijaký talizman v hľadisku a ani špeciálne jedlo. Naopak, jedla som praženicu a bolo mi z nej veľmi zle.“ Vladimíra Daňková sa od srdca zasmiala pri spomienke na tieto slová. „Je to tak. Celé vysokoškolské štúdium si ma spolužiaci doberali, že Vlada robí najlepšiu praženicu.“ Takže recept na prekonanie tohto rekordu znie? „Dvojčítá praženicu!“ zavallla Vladimíra Daňková.

dy nepomyslela a, pravdupovediac, ani teraz som si to neuvedomila, kým ste mi to nepripomenuli.“

A ako si pamätá na duel pred 20 rokmi? „Vtedy som hrala na ľavom krídle a práve z tejto pozície som strelila všetkých desať trojok. Okrem úspešných pokusov som mala ešte jeden či dva neúspešné. Naozaj som v tom zá-

pase mala neuveriteľne vysokú úspešnosť streľby. Súperky hrali zónu, takže bola väčšia šanca na streľbu spoza oblúka. Aj mi bolo chvíľami smiešne, že ma vôbec nebránili, keď sa mi tak darilo.“

Zaujímavosťou zápasu tiež bolo, že až o 80 bodov Cassovie sa postarali tri hráčky – Vladimíra Dirgová 34, vtedy iba 16-ročná Daniela Čičková 33 a Alžbeta Czaková 13. Cassovie v tom čase viedol tréner Vladimír Karnay, ktorý sa po zápase vyjadril, že Dirgová má zlatú ruku.

V basketbalovom rozlete pribzdila Vladimíru Dirgovú vážna autonehoda v septembri 2001, po ktorej musela ukončiť svoju športovú kariéru. Iba týždeň pred ňou sa vydala. Odvtedy sa volá Daňková a šéftuje dievčenskému basketbalovému klubu CBK Minibuseuropa z Ťahanovského sídliska. Spolu s otcom Miroslavom a sestrou Miroslavou vychovávajú basketbalové adeptky a ide im to veľmi dobre. Ich ročník dievčat 2005 dominuje na Slovensku. „Pamätám si, ako sme spočiatku dostávali výprasky 1:120 a podobne. Postupne sme sa však začali zlepšovať a momentálne ťaháme šnúru štyroch majstrovských titulov v tejto ve-

ŠPORT.SK  
žijeme športom



Vladimíra Daňková-Dirgová spolu s otcom Miroslavom Dirgom vychovávajú v Košiciach basketbalové talenty. FOTO ARCHÍV (vd)

kové kategórii, pričom sme počas tohto obdobia neprehrali ani jeden zápas,“ skonštatovala Vladimíra Daňková, ktorá verí, že v máji jej zverenky pridajú do zbierky piaty titul. Basketbalu sa venujú aj jej dve dcéry Tereza (2005) a Emmka (2008) a ide im

to naozaj skvele. Dokonca, vlni ako 13-ročná, sa Tereza objavila aj v televízii v „rubrike“ frajerka na záver. Nie, nemýlite sa: za úspešnú trojku zároveň so záverečným klaksómom... Raz darmo, jablko nepadlo ďaleko od stromu. TOMÁŠ PETRO

Majsterka sveta v obrovskom slalome nakoniec zo „Špindla“ domov nepricestovala vrtuľníkom, ale autom



Petra Vlhová bola včera doobeda ešte v Špindlerovom Mlyne. FOTO SKIAREAL.CZ

## V Jasnej megalákadlo Vlhová

Petra Vlhová mala včera do Jasnej, kde sa cez víkend uskutočnia preteky Európskeho pohára v zjazdovom lyžovaní, priletieť vrtuľníkom. Zo štýlového príchodu však nebolo nič. Počasie znemožnilo majsterke sveta v obrovskom slalome prepraviť sa z českého Špindlerovho Mlyna, kde sa ešte v piatok pripravovala na budúcotýždňový „sveták“, vzduchom, a tak vyše 450-kilometrovú „Štreku“ absolvovala autom.

Samozrejme, že trojnásobnej medailistke z nedávneho svetového šampionátu v Aare nepôjde doma prioritne o víťazstvo, či dokonca o body do Európskeho pohára. To, že bude súťažiť v druhej lyžiarskej „lige“, má inú pointu. Na trať, ktorú pripravujú ľudia zo slovenského tímu, ktorí sa starajú aj o podujatie Svetového pohára v Záhrbe, si chce v rámci pretekov dobre zatrénovať a zároveň sa ukázať svojim skvelým priaznivcom. „Verím, že do Jasnej príde čo najviac mojich fanúšikov,“ odkázala 23-ročná Liptáčka.

Sekretár pretekov Martin Kupčo nepredpokladá, že sa k zjazdovke nahrnú tisíce divákov, ale kvôže? Fenomén Vlhová je momentálne na Slovensku mohutný. Tí, čo prídu,vidia v akcii nielen Vlhová, ale aj ďalších 91 lyžiariok z 19 krajín. Bude medzi nimi viaceri známych mien. Francúzka Nastasia Noensová, Slovinky Ana Buciková

„Verím, že príde čo najviac mojich fanúšikov.“  
PETRA VLHOVÁ

a Maruša Ferková, Švédka Emelie Wikströmová, ale aj Rakúšanka Eva Maria Bremová. Trojnásobná víťazka pretekov SP Bremová jeden zo svojich triumfov dosiahla práve v Jasnej v marci 2016. V tej istej sezóne

### PROGRAM V JASNEJ

DNES	9.30 a 12.00	OBROVSKÝ SLALOM
NEDEĽA	9.30 a 12.30	SLALOM

sa tešila zo zisku malého glóbusu za celkový triumf v obrovskom slalome.

Európsky pohár sa uskutoční na zjazdovke „Pretekárska č.1“ z Priebyhy na Záhradky. Doprava do strediska bude počas víkendov regulovaná. Zo záhybných parkovísk bude kvadrová doprava vyvážať peších návštevníkov do stanice Lučky. Odtiaľ budú musieť prejsť na Záhradky po vyznačenom chodníku. Vstup do diváckej zóny je bezplatný. Na Záhradkách bude divácka zóna doplnená o gastro ponuku. „Európsky pohár predstavuje najvýznamnejšie preteky v zjazdovom lyžovaní na Slovensku v aktuálnej zimnej sezóne. Z nášho pohľadu je dôležité zachovať kontinuitu organizovania významných lyžiarskych podujatí na Slovensku a pripravovať sa na organizovanie Svetového pohára 2021 v Jasnej,“ informovala riaditeľka pretekov Jana Palovičová. (ig, sita)